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EMNANAAHNTIKEZ AMNOAYTHPIEZ EZETAZEIZ A" TA=HX
EZMEPINOY ENIAIOY AYKEIOY
AEYTEPA 11 ZENTEMBPIOY 2000
AMNANTHZEIZ ZTA MAOGHMATIKA & ZTOIXEIA
2TATIZTIKHZ TENIKHZ MAIAEIAZ

OEMA 1°
A.A-6, B-4, -1, A-2, E-7.
B. f;(x) =1
f,/(x) = (x)’e +x(e*) =e" +xe* =e*(1+Xx)
(0 =(2) +(tx) =0+ =1
X —
f’(x)=( X ]lz(x)’(x+2)-x(x+2)’=x+2-x= 2
‘ X+ 2 (x + 2)? (x+272  (x+2)

fs'(X) = (2npx)” + (3ouvx)” = 20UvxX - 3NUX

OEMA 2°
a.f'(x) = (2x° - 9x* + 2004) = 6x* -18x, x €IR

B.f(x)=0 < 6x°-18x=0 < 6x(x-3)=0 < x=0 1 x=3

Y.

+o0

F(x Oy
0| " ~. —

H f gival yvnoiwg avouvoa ota (-0, 0) kai (3, +x), evw givai
yvnoiwg elivouoca oto (0, 3).
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OEMA 3°
X Vi fi Ni fi% Fi%
1 2 0,1 2 10 10
2 6 0,3 8 30 40
3 8 0,4 16 40 80
4 4 0,2 20 20 100
2UvVOoAa 20 1 100
OEMA 4°
_ 300+305+310+315+315+320+325+330 _ 2520 _
a. X, = 5 =5 315

B.

["pA@ouE TIC TTAPATNPACEIS JE aufouoa oeIpd :
300, 305, 310, 315, 315, 320, 325, 330

O1 peoaieg Taparnpnoeig eivar 315, apa 9, 315—2315 =315
_ _ 250+270+290+310+310+330+340 _ 2100 _
Xg = = o - 300

["pA@ouE TIC TTAPATNPACEIS JE autouoa oeIpd :
250,270,290, 310, 310, 330, 340
H peoaia mapatipnon civar 310, apa o, = 310

_ D2tw t Dt _ 2520 +2100 _ 4620
8+7 15 15
["pA@ouE TIG TTAPATNPACEIS JE autouoa oeIpd :
250,270,290,300,305,310,310,310,315,315,320,325,330,330,340
H peoaia raparipnon civar 310, dpa & = 310

L (DPONTIZTHPIAMEZHZ EKI'IAIAEYZHZ

= 308



